

ÚHRADOVNÍK PEČOVATELSKÉ SLUŽBY SPYTIHNĚV

platný od 1.11.2023

ZÁKLADNÍ ČINNOSTI:	
POMOC PŘI ZVLÁDÁNÍ BĚŽNÝCH ÚKONŮ PÉČE O VLASTNÍ OSOBU	
pomoc a podpora při podávání jídla a pití	135 Kč/hod.
pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek	135 Kč/hod.
pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	135 Kč/hod.
pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	135 Kč/hod.
POMOC PŘI OSOBNÍ HYGIENĚ, POSKYTNUTÍ PODMÍNEK PRO OS. HYG.	
pomoc při úkonech osobní hygieny	135 Kč/hod.
pomoc při základní péči o vlasy a nehty (<i>pedikúru Vám pomůžeme zajistit u pedikérky</i>)	135 Kč/hod.
pomoc při použití WC	135 Kč/hod.
POSKYTNUTÍ STRAVY NEBO POMOC PŘI ZAJIŠTĚNÍ STRAVY	
<i>Dovoz obědů Vám pomůžeme zajistit prostřednictvím komerčních služeb.</i>	
pomoc při přípravě jídla a pití	135 Kč/hod.
příprava a podání jídla a pití	135 Kč/hod.
POMOC PŘI ZAJIŠTĚNÍ CHODU DOMÁCNOSTI	
běžný úklid, údržba domácnosti <i>(poskytujeme pouze klientům, kteří od nás využívají primárně jinou „péčovou“ službu)</i>	135 Kč/hod.
<i>Velký úklid (mytí oken, sezónní úklid, úklid po malování) Vám pomůžeme zajistit prostřednictvím komerčních úklidových služeb.</i>	
donáška vody, topení v kamnech vč. donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení	135 Kč/hod.
běžné nákupy a pochůzky	135 Kč/hod.
velký nákup (ošacení, nezbytné vybavení domácnosti)	160 Kč/úkon
praní a žehlení prádla	70 Kč/kg
ZPROSTŘEDKOVÁNÍ KONTAKTU SE SPOLEČENSKÝM PROSTŘEDÍM	
doprovázení dětí (do školy, školského zařízení, k lékaři) a doprovázení zpět	135 Kč/hod.
doprovázení dospělých (do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby) a doprovázení zpět	135 Kč/hod.
FAKULTATIVNÍ ČINNOSTI (doplňkové, nad rámec vyhlášky č. 505/2006 Sb.):	
doprava vozidlem poskytovatele <i>Dopravu nenabízíme jako samostatnou službu, pojí se se službami „doprovázení“ a „nákupy a pochůzky“ při využití automobilu. Čas řízení automobilu se nezapočítává do času služby.</i>	10 Kč/km
ZÁKLADNÍ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ:	
Poradíme, nasměrujeme, nebo pomůžeme zprostředkovat potřebné služby a odborníky (výběr vhodné služby pro Vaši situaci, kompenzační pomůcky pro co největší zachování Vaší soběstačnosti, příspěvky k úhradě služeb, zastupování blízké osoby, opatrovnictví)	zdarma